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Madetec Móveis Ltda.
Rua Rouxinol 5205 | Parque Industrial IV
CEP 86706-418 | Arapongas | PR | Brasil

www.madetec.com.brFURNITURE FOR YOUR WELL-BEING
MUEBLES PARA TU BIENESTAR

CÓDIGO DE PEÇAS | CODE OF PIECES | CÓDIGO DE PIEZAS

VISTA FRONTAL | FRONT VIEW  

Edição: | Edition: | Edición: 20/06/2024

Ferramentas necessárias para montagem (não fornecidas)
Tools required for assembly (not supplied)

Herramientas necesarias para el montaje (no suministradas)

Parafusadeira / 
Screwdrive / 

Destornillador 

Chave de 
Fenda e Phillips

Martelo / Hammer /  
Martillo

Pessoas necessárias para montagem
People needed for assembly

Personas necesarias para el montaje

Tempo Montagem
Assembly time

Tiempo  montaje

1 pessoa / people / persona 60 min

CUIDADOS ESPECIAIS | SPECIAL CARES | CUIDADOS ESPECIALES:

LIMPEZA: Pano limpo umedecido em água e sabão neutro - BRILHO: Flanela seca
CLEANING: Clean cloth humididfied in water and neutral soap - SHINE: Dry flannel
LIMPIEZA: Tela limpia humedecida en la agua y el jabón neutro - BRILLO: Franela 
seca

Máx. TV

65"

ASPECTO FINAL | FINAL ASPECT

 1,500 m    0,385 m
Espaço para Tv:

TV space
Espacio de TV

 1,820 m    0,627 m    0,387 m
Dimensão do Produto:

Product dimensions:
Dimensiones del producto:

- Prepare a montagem do móvel próximo ao local que ele ficará definitivamente e evite deslocá-lo depois de 
montado;
- Forre o chão com papelão ou similar e utilize a isomanta que vem entre as peças para evitar o contato entre  
elas durante a montagem;
- Monte o móvel obedecendo a ordem numérica  da sequência de montagem (S.M),  identificando  as  peças  
pelo código de peça (C.P.) carimbado na mesma, de acordo com a tabela.

- Prepare the assembly of the close piece of furniture to the place that it will be definitively and  avoid to 
move after done. Will be definitively and avoid to move after done;  
- Cover the ground with cardboard or similar and use the isomanta that it comes among the pieces to 
avoid  the contact among them during the assembly;
- Set up the piece of furniture obeying the numeric order of the assembly sequence (S.M.), identifying the 
pieces by code of piece (C.P.) stamped in the same, in agreement with the table.

- Prepare la montaje del mobiliario  proximo  al  lugar  que   estará  definitivamente  y  evite  mover 
después  de hecho;
- Tape  la suelo con cartón o similar y use la "isomanta" que viene entre las piezas para evitar el  contacto  
entre ellos durante la montaje;    
- Monte el mobiliario obedeciendo el orden numérico de la sucesión de montaje (S.M.), identificando las 
piezas por el código de piezas (C.P.) de la misma estampado en esta, de acuerdo con la tabla.

INSTRUÇÕES DE MONTAGEM | ASSEMBLY INSTRUCTIONS  | INSTRUCCIONES DE MONTAJE



  

REF.: 

CÓDIGO DA PEÇA | CODE PIECE | CÓDIGO DE PIEZA
DESCRIÇÃO DA PEÇA

PART DESCRIPTION
DESCRIPCIÓN DE PIEZA

MATÉRIA
PRIMA

FEEDSTOCK

DIMENSÕES*
DIMENSIONS
DIMENSIONES

QUANT.
AMOUNT
CANTIDADNOGAL OFF  WHITE

NOGAL
CEDRO

OFF  WHITE
CALACATA 
OFF WHITE CUMARU CINAMOMO

01 203222.024 203222.026 203222.027 203222.026 203222.039 203222.037 Base | Base | Base MDP 1,820 x 0,385 x 0,015 1

02 203375.024 203375.026 203375.027 203375.026 203375.039 203375.037 Base DVD | DVD Base | Base MDP 1,787 x 0,381 x 0,015 1

03 203376.024 203376.026 203376.027 203376.026 203376.039 203376.037 Lateral esquerda | Left side | Lateral izquierdo MDP 0,510 x 0,383 x 0,015 1

04 203377.024 203377.026 203377.027 203377.026 203377.039 203377.037 Divisão inferior | Lower division | División derecha MDP 0,353 x 0,298 x 0,015 1

05 203378.024 203378.026 203378.027 203378.026 203378.039 203378.037 Divisão superior | Upper division | División superior MDP 0,298 x 0,167 x 0,015 1

06 203379.024 203379.026 203379.027 203379.026 203379.039 203379.037 Lateral direita | Right side | Lateral derecho MDP 0,510 x 0,383 x 0,015 1

07 203228.024 203228.024 203228.026 203228.026 203228.039 203228.026 Travessa da porta | Door crossbar | Travessaño de la puerta MDP 0,344 x 0,083 x 0,015 4

08 203218.024 203218.024 203218.026 203218.026 203218.039 203218.026 Friso da porta | Door frieze | Friso la puerta MDP 1,064 x 0,035 x 0,025 12

09 203237.024 203237.024 203237.027 203237.033 203237.039 203237.037 Tampo | Top | Tampo MDP 1,820 x 0,385 x 0,040 1

10 203238.024 203238.026 203238.027 203238.026 203238.039 203238.037 Fundo inferior | Rear bottom | Fondo inferior MDF 1,812 x 0,372 x 0,003 1

11 203239.024 203239.026 203239.027 203239.026 203239.039 203239.037 Fundo central | Rear central | Fondo inferior MDF 1,812 x 0,190 x 0,003 1

02

LEGENDA DAS CORES | COLOR LEGEND | LEYENDA DE COLOR
024 - NOGAL 026 - OFF WHITE 027 - CEDRO
033 - CALACATA 037 - CINAMOMO 039 - CUMARU



  

ACESSÓRIOS | ACCESSORIES | ACESORIOS

LETRA
LETTER

DESCRIÇÃO
DESCRIPTION
DESCRIPCIÓN

MATÉRIA
PRIMA

FEEDSTOCK

QUANT.
AMOUNT
CANTIDAD

CÓDIGO
CODE

Pino girofix haste dupla 62x8mm
Girofix double stem 62x8mm
Giro-fijo asta doble 62x8mm

Metal 1 102050008

Pino girofix 5,0x30mm
Girofix pin 5,0x30mm Metal 14 102050007

Cavilha 6x30mm
Dowel 6x30mm
Clavija 6x30mm

Madeira
 Wood

Madera
68 102050001

Prego 10 x 10
Nail 10x10
Clavo 10x10

Metal 70 102100009

Castanha girofix 12x10mm
Girofix chestnut 12x10mm
Castaña girofix 12x10mm

Metal 16 102050006

Chapa fixador de fundo
Bottom fixing plate
Placa fijadora de fondo

Metal 13 102050002

Arruela plástico 4mm
Plastic washer 4mm
Arauela

Plástico
 Plastic 48 102060132

Adaptador 11x11x2mm
Adaptor 11x11x2mm Metal 2

102020046
Puxador cromado 18x5mm
Chrome handle 18x5mm
Tirador cromado 18x5mm

Metal 2

Roldana inferior azul/amarelo 60x36x12mm
Blue/yellow bottom pulley 60x36x12mm
Rueda inferior azul/amarillo 60x36x12mm

Plástico
 Plastic 4

102040030
Roldana guia azul 50x45x5mm
Blue guide pulley 50x45x5mm
Rueda guía azul 50x45x5mm

Plástico
 Plastic 4

Parafuso 3,5x14 Flangeado
Screw 3,5x14 Flanged
Tornillo 3,5x14 Con bridas

Metal 16

Rodizio silicone sem freio 65x50mm
Silicone caster without brake 65x50mm
Rueda de silicona sin freno 65x50mm

Silicone
Silicona 3 102040031

Rodizio silicone com freio 65x50mm
Silicone caster with brake 65x50mm
Rueda de silicona con freno 65x50mm

Silicone
Silicona 2 102040033

Rodizio sem freio (preto) 65x45mm
Caster without brake 65x45mm
Rueda sin freno 65x45mm

Plástico
 Plastic 1 102040032
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26x

Parafuso | Screw |Tornillo 3,5x14

Parafuso | Screw |Tornillo 3,5x40
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CÓDIGO | CODE

RELAÇÃO DE COR DOS ACESSÓRIOS
Color ratio of accessories | Relación de color de los accesorios 

LETRA
LETTER

DESCRIÇÃO
DESCRIPTION
DESCRIPCIÓN

MATÉRIA
PRIMA

FEEDSTOCK

COR
COLOR

QUANT. | AMOUNT | CANTIDAD

CÓDIGO
CODE
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Trilho 1789x15x4mm

Rail 1789x15x4mm

Carril 1789x15x4mm

Plástico

Plastic

Nogal/Cedro 2 2 102070500

Off White 2 2 2 102070502

Cinamomo 2 102070657

Cumaru 2 102070652

Tapa furo adesivo 18mm

Adhesive hole cover 
18mm

Tapa agujero adhesivo 
18mm

Plástico

Plastic

Nogal 12 102080201

Off White 12 12 12 102080216

Cedro 12 102080219

Cinamomo 12 102080286

Cumaru 12 102080288

Giz p/ correção

Touch-up chalk

Tiza correctora

Cera

Wax

Nogal 1 1 102140003

Off White 1 1 1 1 102140008

Cedro 1 102140009

Oliva 102140021

Cinamomo 1 102140023

Cumaru 1 102140026
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PARAFUSOS | Screw | Tornillo
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Rail "O"

Carril "O"

1º PASSO| PASS | PASO
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4º PASSO| PASS | PASO3º PASSO| PASS | PASO2º PASSO| PASS | PASO
ATENÇÃO!!

Montagem das portas deverá ser feita 
exatamente da forma ilustrada nas 

imagens a seguir.

Attention!!!
Assembly of the doors should be done 
exactly in the way illustraded in the 

following images.

Atención!!!
El montaje de las puertas debe hacerse 

exactamente de la forma ilustrada en las 
siguientes imágenes.

ATENÇÃO!!
Iniciar a montagem das portas conforme indicado nas 

setas.

Attention!!!
Start assembling the doors as indicated in the arrows.

Atención!!!
Iniciar el montaje de las puertas como se indica en las 

flechas.
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S.M. N.P.
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5º PASSO| PASS | PASO 6º PASSO| PASS | PASO 7º PASSO| PASS | PASO
Link para auxiliar na montagem da porta ou
digite "Madetec porta frizz" no youtube.
http://www.madetec.com.br/portafrizz/

Link to assist in the assembly of the door or type 
"Madetec door frizz" on youtube.
http://www.madetec.com.br/portafrizz/

Enlace para ayudar con el montaje de la puerta o 
escriba "Madetec porta frizz" en youtube.
http://www.madetec.com.br/portafrizz/



  

Separe as portas por 10 cm

Separate the doors by 10 cm

Separar las puertas por 10 cm
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Máx.

30kg

Máx.

30kg

Máx.

10kg

Máx.

10kg

Máx.

50kg

PESO SUPORTADO
WEIGHT SUPPORTED

PESO SOPORTADO

FIXAÇÃO DOS PUXADORES

FIXING THE HANDLES

FIJACIÓN DE LOS TIRADORES

Fixação das roldanas
Fixing the pulleys
Fijación de las rueda guía

Roldana inferior 60x36x12mm
Bottom pulley 60x36x12mm
Rueda inferior 60x36x12mm

8º PASSO| PASS | PASO 9º PASSO| PASS | PASO

10º PASSO| PASS | PASO

Roldana guia 50x45x5mm
Guide pulley 50x45x5mm
Rueda guía 50x45x5mm

Máx.

1750oz

Máx.

1050oz

Máx.
350oz



  

certificado de garantia
PARABÉNS! VOCÊ ACABA DE ADQUIRIR

UM PRODUTO DE EXCELENTE QUALIDADE.
RACK CROSS 1,82M

CUMPRINDO TODOS OS REQUISITOS ABAIXO, SEU PRODUTO ESTARÁ COBERTO PELA GARANTIA
DE 180 DIAS POR DEFEITO DE FABRICAÇÃO ( JÁ INCLUSOS 90 DIAS DO PRAZO LEGAL ) A PARTIR DA DATA DE EMISSÃO DA NOTA FISCAL.

VÁLIDO SOMENTE COM A APRESENTAÇÃO DA NOTA FISCAL.
PRODUTO PARA USO DOMÉSTICO

MONTAGEM:
- CONTE COM A AJUDA DE UM PROFISSIONAL ESPECIALIZADO EM MONTAGEM DE MÓVEIS.

- LEIA COM ATENÇÃO AS INSTRUÇÕES NO ESQUEMA DE MONTAGEM QUE ACOMPANHA O MÓVEL.
- FORRE O CHÃO COM O PAPELÃO DAS EMBALAGENS, EVITANDO POSSÍVEIS RISCOS NO PRODUTO.

- USE FERRAMENTAS ADEQUADAS: CHAVE DE FENDA, PHILIPS, MARTELO E MARTELO DE BORRACHA.
OBS: NO USO DE PARAFUSADEIRA, TER CUIDADO ESPECIAL NO APERTO DOS PARAFUSOS.

- NÃO ESTÁ COBERTO PELA GARANTIA A QUEBRA DO MÓVEL EM FUNÇÃO DE EXCESSO DE PESO,
 QUE NÃO PODE EXCEDER O LIMITE DE PESO INDICADO NO DESENHO DA PÁGINA 05;

- NÃO SERÁ CONCEDIDA ASSISTÊNCIA TÉCNICA SE FOR DETECTADO MAU USO DO PRODUTO. 

CONSERVAÇÃO E LIMPEZA:
- UTILIZE SOMENTE FLANELA LIMPA E SECA NA LIMPEZA.

- NUNCA UTILIZE PRODUTOS DE ORIGEM QUÍMICA COMO: ÁLCOOL, POLIDOR, REMOVEDOR, OU
- QUALQUER OUTRO PRODUTO ABRASIVO. ELES PODEM DANIFICAR O VERNIZ E A PINTURA DO MÓVEL.

- NÃO DEIXE O PRODUTO EXPOSTO DIRETAMENTE À LUZ DO SOL.
- NÃO COLOQUE O PRODUTO EM PAREDES OU PISO COM UMIDADE OU QUE ESTEJAM IRREGULARES.

QUALIDADES DO PRODUTO:
PRODUTO EM MDP 15 E 40MM; PUXADORES CROMADOS; PORTAS FRISADAS

IMPORTANTE:
SR. MONTADOR, ESTE CERTIFICADO É DE USO EXCLUSIVO DO CONSUMIDOR, FAVOR ENTREGÁ-LO AO MESMO.

MADETEC MÓVEIS LTDA.
RUA ROUXINOL, 5.205 PQ INDUSTRIAL IV - ARAPONGAS - PR - FONE (43) 3303-1800 - CEP 86706-418
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FURNITURE FOR YOUR WELL-BEING
MUEBLES PARA TU BIENESTAR
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